



Cactus Club Cafe Byrne Road Menu

https://menulist.menu
7320 Market Crossing, Burnaby, Canada
+16044305000 - https://www.cactusclubcafe.com/location/byrne-road/





On this webpage, you can find the **complete <u>menu</u> of Cactus Club Cafe Byrne Road** from Burnaby. Currently, there are *16* courses and drinks up for grabs. For **seasonal or weekly deals**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website.

Cactus Club Cafe Byrne Road Menu



Pasta

RAVIOLI

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Chicken

CAJUN CHICKEN

Beef Dishes

FILET MIGNON

Steaks

STEAK FRITES

Burgers

CHICKEN BURGER

Coffee

COFFEE

To Accompany

TRUFFLE FRIES

Restaurant Category

VEGAN

These Types Of Dishes Are Being Served

SPAGHETTI BURGER

Ingredients Used



CHICKEN
PRAWNS
LETTUCE

TOFU AVOCADO

Cactus Club Cafe Byrne Road Menu



Cactus Club Cafe Byrne Road

7320 Market Crossing, Burnaby, Canada

Opening Hours: Monday 11:00-00:00 Tuesday 11:00-00:00 Wednesday 11:00-00:00 Thursday 11:00-00:30 Friday 11:00-00:30 Saturday 11:30-00:00 違gallery image

Made with menulist.menu